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Vážení spoluobčané,
na prahu nového roku je čas ohlédnout se za uplynulým 
obdobím. Rok 2025 se zařadil mezi ty, které městu Bor přines-
ly viditelné a dlouhodobě významné změny. Nebyl to rok 
slov, ale především rok práce. Díky kombinaci vlastních 
prostředků města a úspěšně získaných dotací se podařilo 
realizovat řadu projektů, které zlepšily podobu našeho 
města i kvalitu každodenního života jeho obyvatel.
K nejvýraznějším investicím patřila rekonstrukce Přimdské 
ulice, dokončená na začátku roku, na kterou navázalo 
vybudování nového parkoviště a odpočinkového místa. 
Městský úřad se rozšířil do sousedního objektu č. p. 286, kde 
vznikly nové kanceláře a další provozní prostory. Díky tomu se 
výrazně zlepšily pracovní podmínky zaměstnanců úřadu, 
zefektivnila se práce jednotlivých odborů a zvýšil se také 
komfort pro občany, kteří nyní mohou své záležitosti vyřizovat 
v přehlednějším a důstojnějším prostředí.

Kultivovanější podobu získal také městský hřbitov – došlo        
k rozšíření kolumbária o další urnová místa a k úpravám cest 
ve staré části hřbitova. Před základní školou byla upravena 
plocha před hlavním vstupem, kde vznikla nová odpočinko-
vá zóna, a v kotelně školy byly osazeny nové plynové kotle.
Pracovalo se i v naší mateřské škole – na zahradě budovy ve 
Školní ulici vznikl nový altán a bylo zde provedeno nové 
oplocení.

Neméně důležité je investovat také do majetku města. Po 
třech letech byla dokončena oprava střechy bytového 
domu č. p. 66 ve Vysočanech a na tomto domě pokračuje 
i postupná výměna oken. Úprav se dočkalo také dětské 
hřiště za věžákem, kde byl položen nový polyuretanový 
povrch herní plochy a vybudováno nové oplocení.

Informace z radnice
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Do roku 2026 vstupujeme s jasnou vizí a konkrétními plány. 
Pokračovat bude příprava i realizace klíčových investic, 
zejména vybudování technické infrastruktury pro parcely      
k výstavbě rodinných domů, plánované na roky 2026 a 2027. 
Věřím, že se podaří realizovat cyklostezku z Boru do Čečko-
vic a úspěšně dokončit rekonstrukci Borské ulice. Navážeme 
také na rozvoj technické infrastruktury, dokončování vodo-
vodů a modernizaci veřejného osvětlení. O konkrétních 
projektech Vás budeme informovat v následujícím čísle 
Borského zpravodaje.

Rok 2025 však nebyl jen o stavbách a technických projek-
tech. Bor znovu potvrdil, že je městem živé kultury, sportu a 
setkávání. Zámecké a Loretánské slavnosti, Slavnosti medu a 
jablek, koncerty Hudebního léta Borska i desítky menších 
akcí vytvořily pestrou nabídku pro všechny generace. Právě 
tyto chvíle společných zážitků dávají našemu městu atmo-
sféru, kterou žádná investice sama o sobě nenahradí.

V roce 2026 se můžete těšit nejen na tradiční slavnosti a 
koncerty, ale i na nové projekty Městského kulturního středis-
ka a Správy zámku. Výjimečným zážitkem bude například 
koncert Musicians of Robert Gordon’s College v kostele       
sv. Mikuláše. Pokračovat budou i sportovní a společenské 
akce pořádané místními spolky – od cyklistických vyjížděk až 
po hudební festivaly.

Věřím, že rok 2026 bude rokem dalšího rozvoje a spoluprá-
ce. Přeji si, aby Bor zůstal místem, kde se lidé znají, pomáhají 
si a mají chuť se potkávat – nejen online, ale především tváří 
v tvář, v ulicích a při společných akcích.
S příchodem nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, 
štěstí a mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Rudolf Kodalík
starosta města Bor

Pokud se o zmíněných projektech chcete dozvědět více, 
navštivte internetové stránky města, kde jsou k dispozici 
podrobnější informace.

Významné investice směřují také do vybavení našich 
dobrovolných hasičů. Pro SDH Bor byla objednána nová 
cisternová automobilová stříkačka CAS 20, která bude 
dodána v roce 2027. Pro SDH Damnov byl objednán nový 
dopravní automobil s přívěsem, na který se jeho členové 
mohou těšit již v květnu letošního roku.

Ve spolupráci se Správou železnic byl připraven nový želez-
niční přejezd u sila, který otevřel cestu k realizaci cyklostezky 
z Boru do Čečkovic. Významné investice směřují také do 
našich osad – zahájili jsme práce na vodovodním řadu ve 
Skviříně. V Holostřevech, Kurojedech a Damnově probíhají 
opravy a rozšiřování veřejného osvětlení. Pokračujeme také 
v rozšiřování míst s polozapuštěnými kontejnery, nově jsou    
v Holostřevech a Čečkovicích.
Do oprav komunikací šly významné prostředky zejména        
v Pražské ulici a na silnici Damnov – Velká Ves. Ve Vysoča-
nech a v Požární ulici proběhla demolice nevyužívaných 
objektů v havarijním stavu, které dlouhodobě hyzdily své 
okolí.

Sportovní zázemí se posunulo o další krok vpřed díky 
novému beachvolejbalovému hřišti u sokolovny, obnově 
atletické dráhy na městském stadionu a otevřením nového 
osmnáctijamkového discgolfového hřiště v zámeckém 
parku.

Informace z radnice
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SNĚHOVÁ NADÍLKA A ÚKLID 
MĚSTA
Výstrahy vydané ČHMÚ na konec roku 2025 a začátek roku 
2026 se bohužel vyplnily. Zaměstnanci města Bor byli v tyto 
dny v ulicích již od 5:00 hodin, aby zajistili průjezdnost komu-
nikací a chodníků. Společně s dobrovolníky se podařilo 
vyčistit vstupy na chodníky, uvolnit parkovací místa na 
náměstí, u polikliniky, základní školy i mateřské školy. Základní 
průchod se zajišťoval také na hřbitově. Napadaného sněhu 
bylo tolik, že jej bylo nutné odvážet, aby byla zajištěna 
možnost dalšího bezpečného úklidu.  Zaměstnanci města se 
střídali v pohotovostních službách, a tak byl zajištěn každo-
denní úklid. V neděli 11. a v pondělí 12.1. byl k úklidu využit      
i pan Kortan z organizační složky města Správa zámku.             
S technikou pomáhal dočisťovat zastávky, chodníky i naklá-
dat odvážený sníh. Do terénu také vyrazili hasiči, kteří odklidili 
sněhové zábrany na všech autobusových zastávkách            
v osadách i ve městě a to přesto, že některé autobusové 
zastávky nepatří městu Bor, ale Plzeňskému kraji. Avšak pro 
zajištění dostupnosti autobusové dopravy – zejména pro 
školáky a seniory, byla tato místa i naší prioritou. Dále hasiči 
odstranili nebezpečné ledové rampouchy visící ze střechy 
Mateřské školy a budovy bývalé závodní jídelny u kostela. Za 
neděli 11.01.2026, kdy jezdili po našem spádovém obvodu, 
zahrnujícím město Bor a 21 přilehlých osad, najezdili 130 km.

V rámci prevence a podpory bezpečnosti vydávalo město 
Bor od prosince bezplatně posypovou sůl. Té bylo k dnešní-
mu dni objednáno ke 4 tunám. Údržba města i přilehlých 21 
osad se řídí Plánem zimní údržby, který vychází ze zákonných 
povinností – úklid sněhu ve městě do 12 hodin, v osadách 
pak do 48 hodin. Za dny sněžení, bylo po spádovém území 
osad najeto technikou k 1 000 km. Díky vzájemné spolupráci 

se tyto lhůty daří výrazně zkracovat, i když sníh padal někte-
ré dny téměř nepřetržitě a situaci kolem úklidu značně 
komplikoval. Komplikací jsou také nedbale zaparkovaná 
auta stojící ve vozovce nebo řidiči, kteří sníh ze svého vozu 
naházeli na vyčištěný chodník či vozovku.

Děkujeme zaměstnancům města Bor i partnerům jako jsou 
Hasiči Bor, SBTH Bor, firma J a M. Zeman, Václav Martan ze 
Skviřína, Jaromír Růžek z Holostřev a Václav Říha Zeret.  Vaší 
práce si velice vážíme. Poděkování si také zaslouží každý 
občan, který přiložil ruku k dílu a pomohl s odklidem této, na 
dnešní poměry, extrémní nadílky. Stejně tak Vám děkujeme 
za trpělivost a shovívavost vůči pracovníkům města. I oni se 
s přívaly sněhu nepotkávají každý den a příležitostí, kdy 
mohou získat praxi při manipulaci velkého traktoru s radlicí je 
během roku tolik, že je spočítáte na prstech jedné ruky. 
Nezkušený řidič by totiž mohl, v ulicích plných osobních 
automobilů, napáchat více škody než užitku. Stejně jako 
řidič, který neví, že v Přimdské ulici jsou zpomalovací prahy, 
kde končí a začínají parkovací zálivy atd. Proto v ulicích 
města velký a rychlý traktor nevidíte tolik, jako menší, poma-
lejší ale bezpečnější vozidla.  I zaměstnanci města jsou jen 
lidé.
Ještě jednou všem veliké poděkování za spolupráci!

Hana Kozáková
Odbor správy majetku a investic
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ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVÍ 
V měsících únoru a březnu 2026 oslaví životní výročí 70, 75, 
80, 85  a více let: 
únor 2026
Růžena Bílá, Emanuel Denk, Marie Seidlová, Jaroslav 
Rebeta, Miroslav Sedlák, Daniela Skaláková, Božena Bělíko-
vá, Josef Vacík, Marie Kantová, Milana Šulanová, Vlasta 
Dvořáková, Petr Černý, Julius Zemko, Svatava Pokorná, 
Květuše Němcová, Ludmila Kostrounová, Jiří Pechouš
březen 2026
Marie Pospíchalová, Regina Zíková, Daniela Chvajová, 
Hana Neckařová, Věra Hofmeisterová, Marie Matějková, 
Jaroslav Jašek, Eva Kratochvílová, Renata Dolinská, Božena 
Brogelová, Věra Klenovská, Marie Kuncová, Vlasta Tisotová, 
Anna Muchová, Marie Kobylková, Jana Procházková, 
Milada Svobodová, Milan Gulej, Ivanka Skupienová

Město Bor 
blahopřeje 

všem oslavencům
a přeje jim hodně 

zdraví, štěstí 
a pohody 

do dalších let.

Již podruhé se v zatím ještě krátké historii Domu s byty se 
zvláštním určením (DPS) v Boru sešli jeho obyvatelé, aby 
společně poseděli a povyprávěli si v předvánočním čase a  
atmosféře. Setkání a malé pohoštění pro ně připravila 
vedoucí Pečovatelské služby paní Bc. Petra Štíbrová se svým 
kolektivem pracovnic a zpestřila ho, kromě jiného, také 
besedou s Mgr. Miroslavem Cvrkem, dosluhujícím tajemní-
kem MěÚ v Boru, který seniorům vyprávěl o své dlouholeté 
činnosti a zálibách v historii, dávných pověstech, v sestavo-
vání rodopisů a o vydaných knihách, které sepsal. V před-
vánočním shonu přišli seniory pozdravit i další hosté, mezi 
nimiž ani tentokrát nechyběl starosta města Ing. Rudolf 
Kodalík a ředitelka Polikliniky v Boru paní Bc. Jana Petríková. 
Celé odpoledne se neslo v příjemné atmosféře blížících se 
svátků i obyčejné radosti ze vzájemného lidského spojení.

Bc. Monika Hartlová
vedoucí Správního odboru

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ S BESE- 
DOU OBYVATEL DOMU 
S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU
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ÚNOR
• • • • • • • • •  
7. 2. 2026

MĚSTSKÝ BÁL
Zámek Bor, od 20 hod.

XIV. městský bál v sále zámku,
k tanci a poslechu bude hrát

kapela Notaband, celým večerem 
bude provádět Radek Škudrna.

Vstupenky jsou v prodeji v zámecké 
pokladně, cena 300 Kč, vstupenky
jsou slosovatelné. Hodnotné ceny

věnuje Město Bor a sponzoři.
V rámci plesu se uskuteční 

taneční vystoupení A dream.

•

14. 2. 2026 
SPOLEČENSKÝ PLES

Zámek Bor – Velký sál
Pořádá Charita Bor. 

•
16. – 21.2.2026

DĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL 
Sál kina Bor, od 17 hod.

Promítání dětských filmů, soutěže. 
Vstupné zdarma.

22. 2. 2026 v 15 hod.
 TLAPKOVÁ PATROLA

Zábavný program s maskoty, 
ukončení filmového festivalu. 

Vstupné 200 Kč. 
Prodej vstupenek v pokladně kina 

nebo on-line: www.mksbor.cz.
•

24. 2. 2026
Vyrábění pro děti v knihovně

JARNÍ KVĚTINÁČ
od 13 do 16 hod.

Rezervace míst na výrábění:
v knihovně nebo na tel. 374 790 497

•
27. 2. 2026 

ZDRAVOTNICKÝ PLES
Zámek Bor – Velký sál
Pořádá Poliklinika Bor.

BŘEZEN
• • • • • • • • • •                       

                      5. 3. 2026 
Bylinky na imunitu a nachlazení 

Kino klub Bor, od 17 hod.
Beseda s Ing. Zuzanou Chovancovou

Vstupné: dobrovolné
(vstupné bude použito ve prospěch 

Hospicu Západ Tachov)

      11. 2. 2026 
„Duo Renatky“ 

Kino klub Bor, od 17 hod.
Veselé odpoledne s Renatou 

Pospíšilovou a její dcerou „Duo 
Renatky“ a českými písničkami. 

Občerstvení, dobrá nálada, dárek 
pro všechny. Vstupné: 150 Kč. 

Předprodej a rezervace: kancelář 
MKS Bor, tel: 374 790 459, 
e-mail: kultura@mubor.cz. 

14. 2. 2026
Valentýnská projekce filmu 

NEČEKANÉ LÉTO
Sál kina Bor od 16 hod.

Přijďte s námi oslavit sv. Valentýna. 
Čeká Vás romantická osvěžující    

jízda, která Vás v únorovém mrazu 
zahřeje sluncem a emocemi.           
Film Nečekané léto je příběh               

o náhodách, které nám mění život,    
a o tom, že ta pravá láska na nás 
často čeká tam, kde bychom ji 

vůbec nehledali.
Hrají: Barbora Poláková, Jordan Haj, 
Linda Rybová, Jiří Vyorálek, Zuzana 

Mauréry, Jaroslav Dušek, Petr Čtvrtní-
ček, Leoš Noha, Tomáš Klus.

•

BŘEZEN
• • • • • • • • • • 

9. 3. 2026 
SETKÁNÍ SENIORŮ V RÁMCI
 MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN

Zámek Bor – Velký sál, od 16 hod.
Hudební program, občerstvení.

Prodej vstupenek v pokladně zámku 
a v pokladně Městského úřadu.

Vstupné: 50 Kč.
•

17. 3. 2026 
Vyrábění pro děti v knihovně 

VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA
od 13 do 16 hod.

Rezervace míst na výrábění:
v knihovně nebo na tel. 374 790 497

•
21. 3. 2026 

PLES HASIČŮ
Zámek Bor – Velký sál

Pořádá SDH Bor.

DUBEN
• • • • • • • • • • 
11. 4. 2026 

NIKDO NEJSME NORMÁLNÍ
Sál kina Bor, od 19 hod.

Málokterá komedie tak rozesměje, 
jako ty od Johna Loma. Po kometě 

Šest v tom se na vás řítí další! 
Nikdo nejsme normální je komediální 
hit. Vodopád neuvěřitelných situací, 
kterým se divácká bránice jen těžko 

ubrání. Roger, Belinda, Frenký, 
Carmen, Dustin a Gloria jsou 

zárukami skvěle prožitého večera. 
A jako třešnička na dortu plném 

smíchu, zástupce umělé inteligence 
Kliford. Nikdo z nich není normální… 

Stejně jako vy.
Předprodej vstupenek: pokladna kina, 

nebo on-line: www.mksbor.cz
•

14. 4. 2026 
KAFE U OSMANYHO 
Zámek Bor, od 18 hod.

 Devadesát minut neuvěřitelných 
historek ze života Osmanyho Laffity, 
při kterých se diváci baví od první 

chvíle. Vstupné: 500 Kč

UPOZORNĚNÍ
Ve dnech 2. - 6. 2. 2026

bude UZAVŘENA
KNIHOVNA V BORU.

MKS BOR, KINO BOR, nám. Republiky 575, 348 02 Bor, tel. 374 790 459, mob. 723 974 673, e-mail: kultura@mubor.cz
www.mksbor.cz, facebook Městské kulturní středisko Bor, tel. do pokladny kina: 374 790 441
**********************************************************************************************************************************ZÁMEK BOR, Plzeňská 259, 348 02 Bor, tel. 374 789 198, mob. 607 038 246, e-mail: zamek@mubor.cz
www.zamekbor.cz, facebook Hrad a zámek Bor. Zámecká pokladna má otevřeno od dubna do konce října denně 
od 9 do 12 hod. a od 12,40 do 17 hod., v zimních měsících út - pá od 8 do 12 a od 12,40 do 16 hod.

INFORMACE O PRODEJI VSTUPENEK NA JEDNOTLIVÁ PŘEDSTAVENÍ V BORU:
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Vánoční sbírka pro zvířecí útulek
Na začátku prosince se uskutečnila vánoční sbírka materiál-
ních darů pro zvířátka z Útulku u Šmudliny. Vyvrcholením celé 
akce byl 18. prosinec, kdy jsme všechny nasbírané dary 
osobně do útulku odvezli. Díky neuvěřitelné štědrosti dětí, 
rodičů i pedagogů se podařilo naplnit celé auto krmivem, 
dekami, pelíšky a hračkami, které pomohly zpříjemnit zvířát-
kům vánoční období, jež je pro ně často náročné.
Společně jsme tak znovu ukázali, že ochota pomáhat má      
v našem městě své pevné místo. Velmi si vážíme ochoty 
všech, kteří se do sbírky zapojili a přispěli podle svých 
možností, a děkujeme všem, kteří s námi pomáhají tam, kde 
je to potřeba.

Michaela Trhlíková

Den válečných veteránů 
Žáci našich 9. tříd se dne 11. listopadu 2025 již potřetí aktivně 
zapojili do dobročinné sbírky u příležitosti Dne válečných 
veteránů, která připomíná odvahu a oběti těch, kteří sloužili 
naší zemi. Se sbírkou děti obcházely nejen po škole, ale také 
po městě, kde oslovovaly místní obyvatele a vysvětlovaly 
význam této akce.
Touto činností jsme nejen vyjádřili úctu a vděčnost, ale také 
vedli děti k důležitým hodnotám – solidaritě, respektu a histo-
rické paměti. Jako podpora našeho snažení vzniklo, jako již 
tradičně, u vchodu do budovy školy další (již třetí) patro 
makového pole. Sem mohly ostatní děti přijít a zapíchnout 
svůj vlastnoručně vyrobený mák na památku Dne váleč-
ných veteránů.
Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a přispěli dobrovol-
nými finančními dary. Pomohli jste tak podpořit organizace 
pečující o válečné veterány a organizace, které se starají     
o zachování a zpřístupnění příběhů odvahy nejen pro mladší 
generace. 

Mgr. Anežka Myslivcová

Florbalistky ze ZŠ Bor slaví obrovský úspěch
Florbalová sezóna přinesla dívkám z druhého stupně výrazné 
sportovní úspěchy. Obě družstva – mladší (6.–7. ročník) i starší 
(8.–9. ročník) – prošla okresními koly bez porážky a z prvních 
míst postoupila do krajského finále.
Mladší tým v silné konkurenci zvítězil a vybojoval si postup na 
republikové finále. Starší dívky po těsném semifinále obsadily 
výborné třetí místo v kraji.
Poděkování patří všem hráčkám za bojovnost a vzornou 
reprezentaci školy, trenérovi Štěpánu Sládkovi za dlouhodo-
bé vedení týmu a také městu Bor za podporu sportovních 
turnajů. Mladším dívkám přejeme hodně úspěchů na repub-
likovém finále.

Kolektiv pracovníků ZŠ 

Vánoční setkání 
Prosincové vánoční setkání předškoláků z mateřské školy        
s dětmi z 1. tříd a PT proběhlo ve velmi příjemné a slavnostní 
atmosféře. Součástí programu byl vánoční koncert v zámec-
ké kapli pořádaný MŠ. Děti a paní učitelky zazpívaly koledy 
a krásné vánoční písně. Následující den předškoláčci využili 
pozvání na vánoční tvoření v naší škole, během kterého si 
všichni vyrobili drobné dekorace. Děti z 1. tříd a PT připravily 
překvapení v podobě tanečního a divadelního představení.
Těšíme se na další společně strávené chvilky.

Mgr. Petra Rubantová

Vánoční prodej
V sobotu 30. listopadu proběhl vánoční prodej výrobků žáků 
naší školy, který se uskutečnil současně s vánočními trhy na 
náměstí ve městě Bor. Nabízené výrobky připravili mladší 
žáci v rámci výuky a školních aktivit, zatímco jejich prodej 
zajišťovali žáci devátých ročníků, kteří se podíleli na organi-
zaci celé akce.

Kolektiv pracovníků ZŠ
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BORSKÝ ZÁMEK SE PŘIPRAVUJE 
NA DALŠÍ TURISTICKOU SEZÓNU
V zámku v tuto chvíli probíhá plesová sezóna, ale přípravy 
na další, již dvacátou čtvrtou turistickou sezónu, jsou                
v plném proudu. Kromě tradičních kulturních akcí připravu-
jeme také nové propagační materiály, ale také uklízíme, 
opravujeme a doplňujeme prohlídkový okruh. 
Z propagačních materiálů budeme mít například nové 
omalovánky a pexeso, zámeckého průvodce a pohlednice. 
V prohlídkovém okruhu připravujeme zejména salonek pro 
zámeckou knihovnu, neboť se nám podařilo domluvit 
zápůjčku z Oddělení zámeckých knihoven Národního 
muzea Praha. Do zámku Bor se tak vrátí po více jak osmde-
sáti letech původní knihovna založená v 19. století Karlem, 
knížetem z Löwensteinu a doplněná jeho synem knížetem 
Aloisem. Knihovna byla v roce 1945 konfikována a převeze-
na do depozitáře v Horšovském Týně. Později  došlo ke 
zkatalogizování knihovny a uložení do depozitáře Knihovny 
Národního muzea, kde je dodnes. Více informací o tomto 
počinu přineseme v dalším vydání Borského zpravodaje.

Galina M. Kortanová
 kastelánka zámku

Lorem ipsum
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Čerti ve škole
V pátek 5. prosince 2025 se žáci devátých tříd převlékli do 
čertovských masek a navštívili mladší ročníky. Postupně 
zavítali do jednotlivých tříd, kde připomněli tradiční mikuláš-
ské zvyky. Akce proběhla během vyučování a sloužila jako 
zpestření adventního období. Celá akce se nesla v klidném 
průběhu a byla přijata pozitivně jak dětmi, tak pedagogy.

Kolektiv pracovníků ZŠ

přednáška na téma
CESTA KE ZDRAVÍ

TĚLA A DUŠE
 sobota 7.3. 2026 od 16 hodin

Hotel Přimda, Školní 223, Přimda
vstup volný, dobrovolné příspěvky vítány
pořadatel: Kruh přátel Bruna Gröninga

www.bruno-groening.org, kontakt: 732 988 623
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LOXXESS NADĚLOVAL V PEČO-
VATELSKÉ SLUŽBĚ POLIKLINIKY 

NOVOROČNÍ INFORMACE 
Z POLIKLINIKY

INFORMACE Z KLUBU SENIORŮ A ZAHÁJENÍ LETNÍHO SEMESTRU 
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITY TŘETÍHO VĚKU
V říjnu jsme měli naplánovanou účast na připravovaném programu v sále zámku, ale z důvodu onemocnění herečky se 
program neuskutečnil. V listopadu jsme pod vedením Ivy Křižkové opět měli vyrábění, tentokrát věnců na dveře. Moc jí děku-
jeme, že se nám věnuje.

á

 INFORMACE O VU3V
 Zahajujeme letní semestr v úterý 3. 2. 2026 v 9.30 hod. 
 v Hodovní síni v zámku.
 Téma: Němci a Češi: Společná cesta dějinami
 Termíny: 3. 2., 17. 2., 3. 3., 17. 3., 31. 3. a závěr 14. 4.
 Pokud máte zájem a nestihnete zahájení 3. 2. klidně přijďte
 na další přednášku 17. 2.                                                        

Plán  na rok 2026:
2. 2.  V Hodovní síni zámku promítání filmu „Sranda není  
               sprosté slovo“. Slíbená akce pánů Kozáka a Tomšů.

9. 3.  Přijmeme pozvání do sálu zámku na oslavu MDŽ.

27. 4.  Setkání s knihou a knihovnicí Ivou Křižkovou.

25. 5.  Opékání buřtů, klobás na zámeckém parketu

29. 6.  Zájemci se vydají na hrad Přimdu – využití běžné 
              autobusové dopravy.

Srpen  Plánován je pravidelný výlet za poznáváním   
               západních Čech

21. 9.  Promítání krátkých filmů pana Marka.

Říjen Kulturní program ve Velkém sále zámku.

30. 11.  Předvánoční vyrábění s Ivou Křižkovou.

Z důvodů oprav v Hodovní síni, které jsou plánované na 
leden, je posunuté lednové setkání až na 2. 2.

Děkujeme všem pacientům za důvěru a spolupráci                  
v uplynulém roce. Do nového roku přejeme především 
pevné zdraví, štěstí, mnoho úspěchů a radost z nových 
příležitostí, a to jak v osobním, tak profesním životě.
Rádi bychom zároveň uklidnili naše pacienty informací, že 
LPS – lékařská pohotovostní služba je i nadále v provozu bez 
omezení v následujících časech:
pondělí–čtvrtek od 17.00 do 22.00 hodin,
pátek od 15.00 do 22.00 hodin,
sobota od 7.00 hodin do neděle do 22.00 hodin.
LPS je provozována bez návštěvní služby, a i nadále platí 
regulační poplatek ve výši 90 Kč. Pacienti mohou využít také 
telefonické konzultace na čísle 374 704 155. Dětskou poho-
tovostní službu nadále zajišťuje tachovská poliklinika.

Potěšující jsou i další informace z provozu polikliniky. Opět 
jsou v provozu dvě dětské ordinace – MUDr. Vladimíra 
Kubínová a MUDr. Al Kannany.

Koncem prosince odešel do důchodu MUDr. Milan Velík. 
Poděkovat mu za jeho dlouholetou činnost přišli starosta a 
oba místostarostové. MUDr. Velíka nahradil MUDr. Václav 
Pavlec, který bude v poliklinice zajišťovat ORL péči každý 
čtvrtek v době od 9.00 do 17.00 hodin.

Ke změně došlo také v oblasti praktického lékařství. Ordinaci 
MUDr. Miroslava Bešťáka převzal MUDr. Filip Malý a provoz je 
zajištěn bez přerušení.
Na závěr přinášíme ještě jednu příznivou zprávu pro naše 
pacienty – je velká naděje, že od dubna bude v poliklinice 
opět v provozu oční ambulance.

Bc. Jana Petríková
ředitelka Polikliniky Bor

Pečovatelská služba Polikliniky Bor byla firmou LOXXESS Bor 
s.r.o. vybrána pro jejich každoroční vánoční akci Strom 
přání. V rámci této akce obdržela pečovatelská služba 
věcný dar v podobě pomůcek, které usnadní její každoden-
ní provoz. Klienti Domu s pečovatelskou službou Bor se mohli 
radovat také z osobních dárků, které si sami přáli a které jim 
zaměstnanci společnosti LOXXESS Bor věnovali.

Předávání dárků měly na 
starost pečovatelky a společ-
ně s klienty jsme tak strávili 
krásné předvánoční odpoled-
ne. Tato akce udělala klien- 
tům velkou radost a přinesla 
jim příjemné chvíle plné 
pohody.                                                                          

Bc. Petra Štíbrová 
vedoucí Pečovatelské služby

 Mgr. Jaroslava Jáchimová
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www.mubor.cz  Informační stránka, placená reklama 11

BORSKÝ ZPRAVODAJ č. 1 / ÚNOR 2026 
Redakce a příjem inzerce:

 Zámek Bor, Plzeňská 259, 348 02 Bor
 tel.: 374 789 198, 604 203 720, e-mail: zamek@mubor.cz

 Vedoucí redaktorka, grafika, inzerce: 
Ing. Galina Marianna Kortanová

 Vydavatel zpravodaje: Město Bor, nám. Republiky 1, Bor
 Pravidla pro vydávání zpravodaje a platný 
ceník inzerace naleznete na www.mubor.cz

Zpravodaj vychází 6 x ročně.
 Výtisk: 800 ks, neprodejné

 Evidenční číslo: MK ČR E 15713
 Tisk: TISKÁRNA LIEBLPRINT PLANÁ, www.lieblprint.cz

 Další vydání zpravodaje: 1. 4. 2026
 Uzávěrka příspěvků: 12. 3. 2026

  Máte-li nějaký příspěvek s fotografií, námět, návrh, 
  připomínku, napište nám na e-mail.

 Změna programu vyhrazena. 
Za uskutečnění akcí odpovídají jednotliví pořadatelé. 

Články dopisovatelů nemusí vyjadřovat názory redakce.
Neoznačené články a fotografie jsou redakční.

Fotografie na obálce: socha sv. Štěpána u Lužné, foto GMK

INZERCE VE ZPRAVODAJI
Inzerce je zveřejňována za úplatu. Jako placená reklama 
nejsou přijímany osobní příspěvky občanů a také nejsou zveřej-
ňovány reklamy na finanční půjčky nebankovního charakteru 
a politické reklamy.
Cena inzerce pro jedno vydání zpravodaje:   
formát A5 - 900 Kč, formát A6 - 450 Kč, formát A7 - 300 Kč 
formát A8 (řádková inzerce) - 150 Kč.

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky
   Dominant všechny barvy, 
   Green Shell a Dark Shell 
                       Cena od 279 Kč/ks dle stáří 

  Prodej:  Bor  –  u vlakového nádraží
15. 3., 7. 4. a 25. 5. 2026 - 14.20 hod.

20. 3. 2026 - 10.20 hod.
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, 

doprava 249 Kč za celý nákup.
Prosíme objednávat!

Tel. 474 778 710, 601 576 270 
nebo přes e-shop

www.drubezcervenyhradek.cz  
Info: po-pá 9-16 h., 



Kontakt

Biometrické měření zraku + zdravotní zrakový screening

Zjistěte, jak dobře vidíte ve dne i v noci
Screening šedého i zelené zákalu
Měření nitroočního tlaku
Snímkování očního pozadí

Benešova 442, Stříbro
www.optikastribro.cz
732 695 440
Po - Pá 8:00 - 17:00

Objednejte se ještě dnes!

Zaměřeno na zdraví Vašich očí


